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4 Радянська Україна не признає Румунія організує І узброює
петлюрівські банди до 

паду на Україну.

РОБІТНИЧА КРІЗА В ДАНП. Торговая ніж радянськими pe
rt у бликами І Грецією.

Атентат на угорського регента 
Г ортого.

ВІДЕНЬ, 15. лютого. Тут 
дізнано ся, що кинувшого * 

тижня виконано снілий замах 
на житє мадярського регента 
адмірала Гортого. Через вік
на одного замку недадексГБу- 
данешту, де Горті брав участь 
в ловецькім бенкеті, грянула 
сальва куль. В погоні за на
пасниками кількох з них ране
но. R Будапешті задержено ту 
подію а тайни

Східної Галичини при належ
ною до Польщі.Новинки КОПЕНГАҐА, 17. лютого. —

В Данії витворила ся робітни- ВАШІНГТОН. 11. лютого, 
ча кріза. Після проголошена Консуль Ергардт доносить з 
промисловцями докзвту, число 
безробітних перейшло 200.000.
Правйтельство стануло по сто
роні промисловців і відказало 
ся виплачувати підмогу тим 
безробітним, що втратили пра 
цю через непринятє нових у- звернуло увагу власників ко- 
слівій, установлених промн- раблїв, що російські власти 
словцями і зниженої платні. карають строго корабельних 

До часу проголошена ло- капітанів, що доставляють то- 
кавту 90.000 безробітних по- вари прйватним особам, бо пі- 
бирало підмогу з каси прави- сля постанов совітських зако- 
тельства. Підмогу побирав в нів тільки кооперативи мають

КИЇВ, 31. січня. — До На
родного Комісаріату Закор- сти з Букарешту доносять, що 
донних справ Української Со- в Румунії перебувають під те-

представннки

БЕРЛІН, 16. лютого. Ві-
Атен в Греції, що з Константи
нополя ходять грецькі паро
плави до полудневої Росії, ви
мінюючи там харчеві засоби і 
вуголь за шкіри. Грецьке міні
стерство національної економії

V
* / ціялістичної Радянської Репу- • перішну пору

МАШИНОВІ КАРАБІНИ РОЗ- ЗАВОРУШЕНА В ІНДІЇ ТРЕ- блики вплинуліАподаня від по- Петлюри. Румунські військові
ВАЮТЬ ДАЛЬШЕ.ГАНЯЮТЬ СТРАНКЕРІВ одиноких мешканців Східної власти стоять в дружних зно- 

Галичнни, які находять ся під синах з петлюрівськими аген-В АМЕРИЦІ. Розганяючи заборонений мі- 
тінг, поліція стріляє на 

зібраних.
ЛОНДОН, 21. лютого Ін

дійський офіс сповіщає, що 
комісар Вебстер в Ассамі по
відомив правйтельство з Ка- 
найгаку, що дня 15. лютого 
поліція в. місті Силєтї розганя
ла заборонений мітінг і на ню 
напала велика громада/мушин, 
уоружених кіями. Поліція по
чала стріляти в товпу і спри
чинила 8 жертв, однак сама 
втратила трох мушин убити
ми і трох раненими.

19. лютого наспіла, поміч і 
від тоді не було дальших без
порядків.

сю пору на території Радян- тами, які одержали від румун
ської України, щоби їх призна- ського правительства право 
ти горожанами польської дер- рекрутувати російських і ма

дярських полонених у воєнні

Ожин убитий а кількох ране
них е окрузі страйкуючих 

текстильних робітників 
■ Новій Англїі. жави.

Відсилаючи сього рода по- відділи, 
даня. Народний комісаріат За- 3 румунського державного 
кордонних справ станув на арсеналу видано агентам Пет- 
становищі, що Східна Галичи- люри 80 полевих армат, 180 засаді кождий, що не мав пра-Іправо занимати ся імпортовою 
на не становить складової ча- скорострілів, 11.000 крісів і бо-, ці. Безробітні не йдуть за торговлею. 
сти польської.держави, але що гато инших воєнних матерія- страйколомів, але стоять в ті-! Та з инших жерел доносять 
Польща лише на підставі до- лів та відповідну скідькість а- снім порозуміню зі страйкую- до Вашінгтону, що совітське
говору в Тріянон виконує ман- мунїції. чими. правйтельство вже знесло ті
дат на 25-лїтну окупацію Схід- В ДобрУджі і Тирасполь- Промисловці заявляють, що обмежена на торговлю. 
ної Галичини. ськім повіті находить ся вже вони мусїли знижити платню,

Радянське правйтельство за- три дивізії піхоти і один від- бо в противнім случаю вони
являє дальше, що ніякі ріше- діл кінноти, які на даний при- не були би в силі конкурувати
ня “Ліги Націй" не можуть ма- каз перейдуть границю Радян- з німецькими виробами. По
ти жадної обовязуючої сили ської України.

і
ПОТОКЕТ, Р. Ай . 21. люто

го. — Страйкер Иоснф Нссен- 
кеи зістав нині убитий а кіль
ка осіб зістало ранених, коли 
поліція стріляла з машинових 
карабінів в товпу текстільних 
робітників
“Дженкес Спиннінґ Ko." в сім 
місті. Зістав прочитаний закон 
проти розрухів.

Поліція почала стріляти на 
страйхерів після того, як вони 
відмовили ся* розійти ся зпе- 
ред фабрики номимо приказу 
мейора (посадника) Кенийо- 
на, який особисто прочитав 
закон проти розрухів. Сміхи і 
кпини привитали мриказ мейо
ра. Тоді поліції приказано 
спрямувати свої машинові ка
рабіни на товпу, однак страй- 
кері всетаки не хотіли розійти 
ся. Видано приказ стріляти і 
на страйкерів посипали ся ви- 
стріли.

Чотирох робітників звалило 
ся до землі Кпини і сміх замі
нили ся в крики терору і товпа і 
розбігла ся в паніці (переno-1 
лосі). Вулиця була опущена в ОКОЛО ГЕНУПСЬКОІ КОН-

Будуть радити над “господар
кою” майном Укр. Січо

вих Стрільців./

У “Впережі" з 29. січня чита
ємо:

З Відня з кругів У.С.С. доно- j 
сять нам, то сими Днями має 
відбути ся там нарада в справі 
орудувани гром. Іваном Бо- 
берським Стрілецьким добром.
Як ми вже доносили, віден
ський кореспондент віннїпег- 
ських “Українських Робітни
чих Вістий", український січо
вий стрілець, Закинув минуло
го року гром. Боберському 
лихе орудуванє стрілецьким 
майном, а той у відповіли, по
міщеній у канадійських укра
їнських часописях і в окремо 
виданій летючці станув у сво
їй обороні, збиваючи всі заки
ди. На се моя вил а ся знову 
відповідь згаданого кореспон
дента, в якій він піддержує 
свої закиди. І в сій якраз спра- > 
ві має відбути ся -у Відня на
рада.

фабрикиколо

Югославський кабінет за до
помогою голодуючим.

рівнуючи платню дамського і І Б1ЛГОРОД, 16. лютого. — 
для радянського правитель- Все се вказує, (цо Петлюра німецького робітника, німець- Югославський кабінет рішив 
ства України, яка не входить в при підмозі румунського пра- кий робітник заробляє лише просити парламент о ухвале-
склад сеї “Ліги Націй". Але на- вительства готовить ся на вес- одну осьму часть платні робіт- не 6,000.000 динарів (нормаль-
віть і тоді, коли-б “Ліга На- ну до нового нападу на Радян- пика дамського. і но около $1,700.000) на допо-
цій" визнала радянське прави- ську Україну. Страйк поширив ся вчера та- могу голодуючому населенні
тельствй, Східна Галичина не Між Радянськими Републи- ! кож на друкарні. В Копенгадзї Росії, 
стане через те складовою ча- ками і Румунією панує досить виходить лише одна часопнсь 
стиною Польської держави. сильне напружене від часу зір- під назовю “Прес".

---- ,—— ■ ваіія переговорів. Непйлаго- 3 робітничих кругів доно-1 славська комісія, та що буде
Східна Галичина поза грани лжене СПР9ВИ приналежносте сять, що заходить можливість' звільнено около 10.000 Юго-

Бесарабії є причиною, що ру- проголошеня загального страй славян, які находять ся доси в
мунське правйтельство гото- ку всіх робітників, включаючи Совітській Росії.
вить ся силою задержати сю державну службу. -----------

Польська урядова і півурядова провінцію, колиб рішене 
преса наводить і обговорює випало в користь Румуни, 
обширно один трактат, що був 
доданий жо Севрського миро-

/
Двіста Гіндусів покарано вяз- 

ницею.
КАЛЬКУТА, 17. лютого. — 

Місцевий суд засудив поверх 
200 індійських націоналістів за 
участь в незаконних зборах на 
кару вязницї від одного до 
шість місяців.

Страйк^на східно-індійській 
зелїзницї поширив ся на 115 
мйль від міста.

Допомога була-б дана під 
услівєм, іцо її розділить юго-

цями Польщі.
ВАРШАВА, 23. січня.

/ не' І
Робітниче питане в Чехосло- 

ваччинї.Правйтельство розпочало пе
реговори. Після звіту чехословацького

протягу мінути. ! ФЕРЕНЦП |вого договору, а про який Француські комуністи не пу- КОПЕНГАГА, 18. лютого. — міністерства соціального о- (В слідуючім числі “Укр.
Серед тих, що впали на зе польська преса доси нічого не етили транспортів оружя Данське правйтельство розпо- безпеченя, на території сеї ре- Роб. Вістий" помістимо нову

млю, один був мертвий а инші Конференція в Генуї буде на знала. Французьке правитель- До Польщі. чало переговори з провідника- публики живе 13,500.000 лю- наспівшу з Відня корсспонден-
мали рани від куль. короткий час відлежена. ство предложило той трактат БРУКСЕЛЯ, 28. січня. _ мн страйкуючих робітників і дий, з котрих є 2,250.000 про- цію про "господарку" майном

рИМ 22 лютого — Газети враз 3 иншими “Лїдзї Націй". Перед ДВ()Ма тижнями фран- представниками індустрії, що-J мислових робітників, а 3 мілїо-і У.С.С., яку вели ріжні "діячі", 
Присилають військо, f ; ^ що г йська конфе.,в тім документі, який підписа- цуські КОмпанїі хотіли висла- би Довести обі сторони до по- ни рільних. З того є 47.328 без- » тім числі і Боберський. — Ре-

оенція буде відлежена нлко-Г™ І. РатиФік>’вали Франція, ти великі транспорти оружя і лагоджена загального страйку робітних. , |дакція "У. Р. В.")
клопоту, власти почали при- ротний час. День скликаня АнГ_ІЯ’ Чехословаччина і Ру- амуніції до Польщі. Висилку ' локавту. ^

ся, щоби стрінути конференції буде назначений мун‘я’ говорить ся про східні тих"^транспортів ударемнили Число страйкуючих робітни- 
напад. Мейор Кенийон скому- на 15 aQ0 ]g марта_ замість на ; границі Польщі і в злуцї з тим комуністичні робітники і фран к'в зросло до більше як 150 ЗАБАВА — ТАНЩ — ЗАБАВА!
нікував ся з говернором і по- g марта, як було з початку 0. j поставлено Східну Галичину і ЦуСЬКЄ правйтельство було ™сяч. Коли дочислити до сьо-
роблено приготованя, щоби повішено і Віденську область поза грани- приневолене, залишити зовсім го маііже около 100.000 безро-
прислати сейчас військо 4 1 цими польської держави. сю гадку бітних, які з.ними симпатизу-

До* місцевости прибудуть відтягнсне е конечне- шоби з польської сторони ту уго- Шоби " розголошувати сеї K,Tt>1 Т0 загальне число Р'06"' 
машинові карабіни. Ґовериор виг°™вити. приготованя до ду мав тдписатн польський фмнцуське" прави- ників бе3 працї до*вдить д0
„д„ шоби ,о„ ______ : -О. . І граф Заиой- ЯМО» '
ма nnrnrriRi СК1, ЛИШеНЬ ПРОВІЗОПИЧНО. АЛЄ ... 1
пп llvl V I UB1, * 1 IKIIMHIIMY П( >0 ІТИ Ик'1 H

її не предкладано ані соймови, 1 розпочали вчера переговори
Російські робітники взивають . f у ц,ПЯнііії пріть гя нжр ніч ,. 1 » .Пяиіня „іпби ЯР їхая аш Иого в,ИДІла“ для виріше-і » франції вед.ть ся вже від кождою Групою робітників І многими несподіванками.

г - ня. В сензаційній кампанії, яка довшого часу енергічна кампа- зокрема. Найголовнїйші групи
до енуї. ведеть ся з того приводу в н*я» шоби не пустити ні одного е сдїдуїочі : портові робітники, ^-сли хочете гарно забави-

ЛОНДОН, 17. лютого. — Пі- польській пресі, вважаєть ся транспорту воєнних матерія- ро<5ітНИки у фабриках марга- твсь і потанцювати, так прихо-
сля заяв тутешщої російської відвічальним за той вчинок то: л'в лля контрреволюційної бо- рИНИ фабриках цукру і робіт- д'ть 81:1 * кличте своіх знако-

рорьби.

Сподїваючи ся дальшого

готовляти

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ!
Український відділ “Робіт

ничої Партії Канади" устроюе 
в суботу, 25-го лютого, в Укра
їнськім Робітничім Домі в Іст 
Кіуїдонан

Заходом Комітету Помочі 
Голодуючйм в Сов. Росії від
будете ся в неділю, 26. лютого, 
в PANTAOES THEATRE вели
чавий концерт, з котрого ДО
ХІД призначений для голодую
чих в Совітській Росії. В кон
церті беруть участь найліпші 
артистичні сили в Вінніпегу. 
Початок концерту о год. 8-30 
вечером.

Запротеня на концерт мож
на набувати в Українськім Ро
бітничім Домі.

Представники правительства
аз ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ

Побили вікна у фабриці.
Близько 1.000 робітників, з 

кіями і камінєм в руках, руши
ли на фабрику в Понтіак. По
вибивано вікна, повивалювано
двері і поперетинано телєфо-! торговельної делегації, неправ- дїшне народово-демократичне 
нічні дроти долодібним є, щоби лреміер правйтельство Ґрабского. На- Планова пропаганда в пари- Загальним страйком не є об-

' Жовніри очистили вулиці, і Совітської Росії Ленін, прибув родово-демо.кратична преса ських великих підприємствах няті державні і міські підлри-
на генуйську конференцію, по- сильно збентежена і мовчить, і агітаційні п клики та статі в ємства, як зелїзницї, трамваї, =
мимо лопередного оповіщена, Урядова преса заявляєч що органі француських комуністів телеграфи, телефони, водопро *

Страйкері включаючи мно- 11,0 в™ е назначений головою польські претенсії до Східної “іманїте" зробили своє. Фран- води, газові і електричні заво-
го женщин напади на фабрику російської делегації. 3 цілої Галичини і Віленіцини є силь- цуські робітники є нині готові ди та пекарні.
Кайла в Нетік Робітників по- Р°сі* надійшли недавно до Mo- но загрожені. . ,ужити всіх способів, щоби ли-

роботи і обкидано скви Резолюції 3 соток робіт- ------------ ше знівечити всякі мілїтарис-
ничих мітінгів проти виізду rt _ _ , . , „ __ . тичні махінації кіапіталїстич-_ . г ^ ■ Поверх 6 мілюнів КитайцівЛеніна на конференцію до Ге------------ v г вмирає з голоду.

ШАНГАРІ, . 18. лютого. —
Поверх 6 мілїонів людий в ки
тайській провінції Кіянг-Су, в 
якій находить ся також місто

мих а певно не "пожалуєте. 
Початок о год. 8. вечером.

Забавовий Комітет.

ники будівельні.

Прогнали скебів.

. ПЕРШИЙ РАЗ НА УКРАЇНСЬКІЙ СЦЕНІ!
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

---------відіграє---------- ‘
В СУБОТУ, 4. МАРТА, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
нову знамениту песу в 4-ок діях, К. Гандуріна, Я. н. :

виганяно з 
вуглем.

Сподївають ся францусько-ро- 
с’йськогО поро'уміня.

ПАРИЖ, 15. лютого. — В 
сім місті, а також і в Москві 
можна помічати признаки, що 
між Францією і Росією повста- 
є нова політика. Ходять вже

них правительств.
Від часу, коли керма фран

цузького правительства перей
шла в руки г Л)ВН0Г0 винов- 
ника світової різні Пуанкаре,

_ , французькі комуністи в двоє,. Шанґай, згине з голоду, коли . / чутки, що невдовзі буде за-— Mo- 1 , . " скріпили свою ДІЯЛЬНІСТЬ.не прибуде «а час поміч. ключена сепаратна угода, о-
Небува.іі повені знищили Перші слреби француських (фей/, від Ґенуйської конфе- 

поверх. 20”, збору рижу, що робітників видали добрий ус- ренції.
спричинило великий недобір. П*х- Французькі робітники да- БЕРЛІН, 15. лютого. — По- 

Тут треба взяти під розвагу ли примір міжнародн :ї солі- ШИрЄні поголоски про фран- 
також і се, що ся провінція бу- Дарности робітничої кляси. цусько-російську угоду ви
ла навіщена великим голодом кликали велитенську сензацію
вже і в минувшім році. Відмова корабельного руху на серед Німців, яким ся вістка

Чорнім Морі.

-
Кавалерія патролюе місто.

ПРОВІДЕНС, Р. Ай„ 21. лю- “Правда" про участь Росії в 
ґемуйській конференції.•того. — Після нападу страйку

ючих текстильних робітників 
на фабрики, місцевість Пото- 
кен патролювала нині стейто- 
ва кавалерія. ПЕРЕД БУРЕЮРИГА, 13. лютого, 

сковська “Правда", орган со- і 
вітського правительства, заяв- 

Кавалєрія, що складаєте caf-^e, що Росія мусите катего
рично відкинути всякі домага- 
ня, які погтавлено-би їй з при
воду конференції в Генуї, а 
про які натякає нота франк
ського премієра Пуанкаре.

з чотирох відділів, дістала 
приказ прибути до тої місце
вости тоді, коли робітники на
пали на фабрику Найта в Пон- 
тіак.

Річ дієте ся в літі в 1917 році, у фабричній місцевости 
центральної Росії.

Ся штука виставляєте ся пораз перший на сцені в україн
ській мові. Малює боротьбу робітників в Росії за часів 
керенщини та на передодні пролетарської революції. Се 
є одна з найлучших нових штук в сім сезоні на сцені У- 
країнського Робітничого Дому. На виставі сеї штуки не 
повинно ^забракнути ані одного свідомого робітника. 

Приходїть і переказуйте другим.

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО О ГОД. 8.15 ВЕЧЕР. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 1 27 а (ВКЛЮЧАЮЧИ ВОР ТЕКС)

видаєте ся страшно гіркою і
“Або Росія буде трактована 

в Генуї як рівна, або там не бу
де ніяких прав для неГ — го
ворить “Правда". “Якщо про- В цїли заключеня польсько- чило договір з італійським ко- 

ЛОНДОН, 17. лютого. — відннки європейського капіта- російсько-українського торго- рабельним товариством в Трі- Віденська агенція доносить. 
Звісний артист і співак Теодор лїзму уявлять собі, що вони вельного договору, мають не- єстї, на підставі котрого Оде- що дня 21. січня тамошні вла- 
Шаляпін, який прибув вчера з можуть трактувати Росію гір- баром зачата ся переговори, са стає головною-його агенці- сти під особистою кермою 

^ Ню РІорку да Лондону, тяжко ше, як трактують Естонію, Переговори будуть вести ся у єю, а Батум, Маріюполь, Ново- прокуратора перевели цілий 
занедужав. З сеї причини від- Фінляндію або Монако, так Варшаві. Представником Поль- російськ і Севастополь його ряд ревізії і арештували 29 о- 
кликано ряд заповіджених в конференція є виставлена на'щі буде Штрасбургер, інтере- філіями. Товаристві се уд"р- сіб під замітом шпіонажі і ши- 
Аигдїї концертів в користь^го- ризико, що буде зачинати ся си України і Росії заступатиме жуватиме рух з Болгарією, Ру- реня пр паганди. Ревізії тре- 
лодуючпх в Совітській Росії, без Росії”. Шумський. український посол мунією та Туреччиною. вали цілу віч. Арештовано

—•------- І у Варшаві. провідників литовського руху.

несмачною.Польсько-радянські перего
вори.

МОСКВА, 25. січня. — Со-Шалялін тяжко занедужав 
я Англії вітське правйтельство заклю-

Велнкі арештоване у Вільні.

Памятайте! Висше згаданий Кружок відіграє в невдовзі 
пораз другий нову драму з житя галицького пролетаріа

ту п. и.: “БУНТАР" або “СИН РЕВОЛЮЦІЇ".
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